


Bl. Ckoabko N aTOMOB MeTaJlyiIa BbBIOECJIUTCS Ha Karoac
IIPH MNMPONyCKaHHUM Yepe3 pacTBOP a30THOKMCJIOrO IIMHKA
ToKa I = 5,0 A B tedyeHume ¢ = 30 MmuH? (BaneHTHOCTh 1LIHHKA

z=1.)

C1. I'lpu snexrpojin3e cepHOM KUcaoThI 3a f = 1,0 4 BhIOeAH-
Jocb m = 0,3 r Booopona. Onpeneaure MOIIMHOCTD P, pacxony-
€MYIO Ha HAarpeBaHHMe 3JICKTPOJINTA, €CJIN €ro COTIpOTUBIICHUE
R = 0,4 OM. (D5eKTpOXMHUYECKHMN 3KBUBAJICHT Bogopoaa —
k=0,01-10"°kr/KJ.)
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B) KOPOHHBbIN pa3pAan
r) uckpa (MOJHUS)

0) nyrosoit paspsia (I'letpos 1802 r.)

(AyroBble 1€4YH,
«FOnurep»,
NMPOXEKTOP)



ANEeKTPUYECKNN TOK B rasax

* [lpouiecc npoTekaHna Toka
Yyepes ra3 Ha3blBaeTCA ra3oBbIM
pas3psaom
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Tunbl caMOCTOATENBHOIo pa3psaa

ickpoBou paspsan
KOpOHHbIN pa3pan
Tnerownn paspsan
[1yroBou pas3psaa




CamocTouTe.anble paspsaasl

CamMocCcToaTENbHbIN pa3ps - TNerwmii paspsan,
MpoucxoounT Npm HU3KOM aasneHum rasa (or 0,01 oo 1 MM pPT. CT.).
CBedeHue paspsna MmMeeT XapakTepHble uBeTta. 9TOoT BUL4,

CcaMOCTOATENBLHOINO paspsaga UCMNoJiIb3yeTCHd B ra30CBETHbLIX TpyoOkax,
ra3oBblX la3epax.




CamocrToarTensHbIe pa3paabl

CamMmocToaTesNIbHbIN pa3psg — KOPOHHbLIM pa3psan.

MpoucxoounT Npun HOpMalbHOM gaBfieH UM B rase B ob6s1actm € CUJIbHO
HEOOHOPOOHbLIM 3NEeKTpudYeckmm nonem. Npm saTom BO3HUKAET cBeYeHune
ra3da B BUAE «KOPOHbLI» B 001acTy, npunerarLlias K anekrpony.




KOpPOHHbIN pa3pan

KuncrteodbpazHell KOPOoOHHBIA pa2psn 2 atMocdepe.
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KncreoBpaszHell KOpoOHHEIN pazpan =2 atmocdepe.



CamMocToaTeNbHbIV pa3pan — MCKPOBOM paspsan.

MpoucxoauT Npu HOpManbHOM OaBsieHUU N B60NLLLIOW Ppa3HOCTU
noTeHumanos Mexay anekrpoaamm. Habnwpaerca apkoe cBedYeHue
N BbloeneHue 60NbLUIOro Kosim4ecTBa TernoThl.




CamocrToaTensHbIe pa3psanbl
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CamocToaTenbHbIN pa3pan — AYyroBon paspsaa.

MpouncxoaounT Npun B0ONLLUON NTOTHOCTU TOKAa N HEBONBLLLUOM HaNps>XeHunn
MeXny anekrpogamun. NpumnanHom ayroBoro paspsana aBnsertcs
TEPMOINEKTPOHHAA 3SMMNCCUA packasieHHOro kartoga.

TemnepaTtypa katonga moxXxeT gocturartb 3000 °C, B kaHane anekrpuyeckom
nyrm 5000 — 6000 °C.




Fa3oBbIM pa3psan Npu 3rieKTpocBapKe MmeTarnsnos

YroBou paspsaa

A —

rasopaspﬂnHaﬂ PTyTHasA JfilaMina BbICOKOIro gaerieHm1sA



12.295. Ckonapko map HMOHOE BO3HHKAaeT NOA AeHMcTBMEeM HOHH3IaTOpa
eyREeCeKYHAHO B oO0beme V= 1,0 cvm? paspsisHoii TpyOKHM, B KOTOpPO cuiaa
ToKA HachklmleHUA I = 2,0 - 107" MA? IInomanae XKa>KXg0r0 IJOCKOr0 3IeKTPO-
na S = 1,0 nMm?2 1 paccTogHHe MeXxXXAy HUMHu d = 5,0 Mmm.

12.297. Kakoit nogyKHa ObITh HAIPAXXEeHHOCTH 3JIEKTPHYECKOro IIOJA,
uTo6bI IPU AJMHE cBoOoxHOro npobera { = 0,5 MKM 2/JIeKTPOH CMOT' MOHHU3N-
POBATH ATOM Ta3a ¢ sHeprueit mousanun W = 2,4 « 10718 JIx?

12.298. DaexTpor co ckopoctsio v = 1,83 + 105 m/c Bneren B oaHopoa-
HOoe dJIeKTpHUYecKoe IoJie B HAlIPABJIEHHUN, NPOTUBOIIOJI0XXHOM HANIPABJEHHIO
HATIPAMKEHHOCTH HoJs. KaKylo pasHocTh NOTEHIMAJOB HOJYKEeH OpOHTH

9JIEKTPOH, UTOGB MOHM3HPOBATL aTOM BOAOPOA&, €CJAM DHEPrus MOHM3aUUU
W=2,18 - 10718 Ix?



